

Aneks C-3A Kreditni zahtjev za privatna lica

DETALJI O PODNOSIOCU ZAHTJEVA

Podnosilac zahtjeva

Ime

Prezime

Adresa

Ulica, kućni broj, broj stana

Poštanski broj

Grad/Zemlja

Telefon

Imejl
adresa

Kategorija podnosioca zahtjeva

Privatno lice, koje je vlasnik ili stanuje u stanu ili porodičnoj kući

Kako ste saznali za GEFF?

Izaberite jednu opciju

Reklama u banci

Promovisao/la konsultant/kinja

Internet

Preporuka

Drugo

Lokacija projekta

Ukoliko se razlikuje od adrese podnosioca
zahtjeva

Ulica, kućni broj, broj stana

Poštanski broj

Grad/Zemlja

Prihvatljivost projekta

Mi/ja namjeravam/namjeravam da kupimo/kupim opremu, materijale, proizvode ili sisteme navedene u **Tehnološkom selektoru GEFF-a**, kako je naznačeno u **Certifikatu prihvatljivosti**.

Certifikat prihvatljivosti za predodobrenu tehnologiju može da se generiše sav veb-sajta GEFF-a [dodati link]

Prihvatljive mjere

Izaberite sve kategorije koje biste željeli da finansirate

Ukupni troškovi

investicije uključujući
dodatne troškove [unijeti
valutu]

Zamjena prozora i vrata, ostakljivanje površina u stalno nastanjenim prostorima/ostakljivanje balkona i lođa

Termoizolacija podova

Termoizolacija spoljnih zidova

Ova mjera nije primjenjiva na pojedinačne stanove u višetažnim objektima, ali je primjenjiva ukoliko će u okviru projekta jedna ili više fasada na zgradi biti u cijelosti izolirana, od prizemlja do krova.

Termoizolacija krova/potkrovlja

Ova mjera nije primjenjiva na pojedinačne stanove u višetažnim objektima, ali je primjenjiva ukoliko svi stanovi na posljednjem spratu podnose grupni zahtjev i/ili ukoliko će u okviru projekta biti izoliran cijeli krov.

Termoizolacija pregradnih zidova koji razdvajaju prostore sa različitim potrebama u smislu sobne temperature

Energetski efikasne peći/kotlovi na biomasu

Energetski efikasni kotlovi na gas

Klima uređaji

Frižideri, zamrzivači, kombinirani frižideri/zamrzivači

Sistem osvjetljenja visoke efikasnosti, osvjetljenje sa malim generisanjem toplote

Balansirana mehanička ventilacija sa povratom toplote

Toplotne pumpe (električne ili gasne) uključujući zračne toplotne pumpe, vodene toplotne pumpe, zemne toplotne pumpe, toplotne pumpe na slani rastvor

Solarni grijači vode

<input type="checkbox"/> Grid i off-grid sistemi solarnih fotonaponskih sistema	
<input type="checkbox"/> Akumulacioni rezervoar za toplu vodu	
Ukupan iznos kredita GEFF -a [unesite valutu]:	
Obavezni dokumenti:	<input type="checkbox"/> Profaktura izdata od prodavača ili pružaoca usluge, koja sadrži: <ul style="list-style-type: none"> • troškove tehnologije i informacije o izabranoj tehnologiji • dodatne troškove <input type="checkbox"/> Certifikat prihvatljivosti – iz Tehnološkog selektora
Traženi iznos kredita [unesite valutu]:	

IZJAVA

1. Ja, doljepotpisani/a Podnosilac zahtjeva na namjeravam da zaključim ugovor o kreditu za implementaciju gorenavedenog projekta sa Bankom koja učestvuje u Kreditnoj liniji za zeleno finansiranje (GEFF). GEFF u Zapadnom Balkanu se implementira u okviru Regionalnog programa za energetska efikasnost za Zapadni Balkan (REEP Plus), uz podršku sredstava *Evropske unije, Investicionog fonda za Zapadni Balkan i Saveznog ministarstva finansija Republike Austrije (Donatori)*. Kredit će biti podržan sredstvima Zajedničkog evropskog fonda za Zapadni Balkan (EWBJF), višedonatorskog fonda Investicionog okvira za Zapadni Balkan za finansiranje podsticaja za investicije i obezbeđivanje sredstava za programe tehničke saradnje.
2. Ja ovim pristajem i nedvosmisleno razumijem da mi konsultant kreditne linije sve usluge pruža bez naknade, kao i da ja i/ili moji prodavači i dobavljači neće tražiti bilo kakvo plaćanje niti će isto zahtijevati konsultant kreditne linije.
3. Ja ovim izjavljujem da se nije očekivala/se ne očekuje nijedna druga podrška u smislu bespovratnih sredstava koja su bila/će biti dobivena za gorenavedeni projekt.
4. Ja ovim prihvatam da EBRD, konsultant kreditne linije, *Evropska unija, Republika Austrija i Investicioni okvir za Zapadni Balkan* mogu da objave informacije o ovom projektu, kao i da imenuju doljepotpisanog(e) pojedinca(e), kao korisnika(e) sredstava iz GEFF-a, a u kontekstu promovisanja finansiranja zelene ekonomije i objavljivanja rezultata/uspjeha GEFF-a. Ja prihvatam da EBRD može objavljivati informacije o projektu i kreditu (iznos, prirodu i svrhu, kao i imena i adrese Zajmoprimaca).
5. Ja razumijem da ću koristiti kredit GEFF-a samo za prihvatljivi projekt.
6. Ja potvrđujem da ću pribaviti sve potrebne saglasnosti i odobrenja prema zakonu (građevinska inspekcija, gradska i državna urbanistička inspekcija itd.), kao i da sam ovlašten da ugradim tehnologije na ovoj lokaciji (uključujući dozvolu vlasnika stambene jedinice, ukoliko je primjenjivo).
7. Ja sam suglasan da omogućim pristup svim informacijama i/ili evidencijama koje se odnose na moj projekt, kao i da ću dozvoliti pristup prostorijama u kojima je projekt implementiran EBRD-u, njegovom/im predstavniku/cima, uključujući konsultanta kreditne linije, Evropski revizorski sud ili svim drugim ovlaštenim licima, a za potrebe desk istraživanja i terenskih provjera koje se odnose na korištenje Donatorskih doprinosa.
8. Ja sam upoznat da isplata podsticaja zavisi od uspješne verifikacije projekta, koju vrši konsultant kreditne linije.
9. Ja razumijem i prihvatam da će tačan iznos podsticaja za investiciju koji treba da mi bude isplaćen, biti obračunat od strane konsultanta kreditne linije, i to nakon dostavljanja Obrasca zahtjeva za verifikaciju i ostalih potrebnih dokumenata. Ja prihvatam da imam pravo da podnesem više kreditnih zahtjeva za implementaciju različitih mjera, bez prava na primjenu iste mjere u okviru jednog projekta (stambene jedinice ili zgrade). Za jedan projekt (stambenu jedinicu ili zgradu) moguće je podnijeti jedan kreditni zahtjev po prihvatljivoj mjeri.
10. Ja razumijem da EBRD ima obavezu da obavijesti EU ukoliko otkrije prevaru ili nepravilnost u vezi sa implementacijom projekta.
11. Ja razumijem da ukoliko mi je neopravdano isplaćen bilo koji iznos podsticaja ili je isti iskorišten na način kojim se krše odredbe ugovora o kreditu, ili EBRD zahtjeva otplatu cijelog ili dijela iznosa podsticaja za investiciju, ja ću na zahtjev Banke, otplatiti pomenuti iznos.

12. Ja ću voditi evidenciju i poslovne knjige koje se odnose na kredit najmanje 5 godina nakon (i) datuma kada je kredit u potpunosti otplaćen; i (ii) ukoliko je EBRD inicirao reviziju ili inspekciju u vezi sa kreditom, nakon datuma završetka revizije ili inspekcije; i evidencija će biti stavljena na raspolaganje predstavnicima EBRD-a na njihov zahtjev.
13. Ja ću se uzdržavati od svih aktivnosti koje bi mogle kompromitirati, nepristrasno i objektivno vršenje funkcija bilo kog lica koje vrši svoju dužnost sukladno ovim Ugovorom o kreditu.
14. Ja razumijem da nijedan podsticaj za ulaganje neće biti isplaćen ukoliko je kredit otplaćen/prijevremeno otplaćen prije verifikacije projekta.
15. Ja razumijem da EBRD može Donatorima otkriti dokumenta, informacije i evidencije u vezi sa kreditom i projektom, ukoliko to smatra opravdanim, a po osnovu izvještavanja i drugih obaveza koje ima prema EWBIF.
16. Ja potvrđujem da su informacije navedene u ovom Kreditnom zahtjevu precizne i potpune, te da su popunjene prema našem/mom najboljem saznanju.
17. Ja razumijem da se projekti obnovljivih izvora energije koji imaju koristi od nacionalnog mehanizma podrške (uključujući feed-in tarife) ne mogu finansirati preko GEFF kreditne linije.

Napomena: Gornja izjava (stavovi 1 do 17) odnosi se samo na iznos kredita GEFF -a.

Zahtijevani ukupan iznos kredita [unesite valutu]: _____

Potpis podnosioca zahtjeva

Mjesto, Datum

Unijeti naziv partnerske finansijske
institucije

Potpis predstavnika filijale Banke